



15 октября 2021 года в Ростовском музее изобразительных искусств состоялось торжественное открытие выставки-памяти Ларисы Георгиевны Ушаковой "Границы южнорусского импрессионизма".

Лариса Ушакова – заслуженный работник культуры РФ, академика Российской академии художеств, ученый секретарь Южного регионального отделения Российской академии художеств, член ВТОО "Союз художников России", замечательный художник-педагог.

Эта выставка-памяти талантливого художника, которая в октябре 2020 года представилась к жизни вечной. Экспозиция напоминает нам о ней, как о прекрасном разностороннем мастере изобразительного искусства, знатоке и продолжателе русской художественной школы, причем такого малоизученного направления отечественного искусства как южнорусский импрессионизм, традиции которого заложены в начале прошлого века участниками Товарищества южнорусских Художников (ТЮРХ). Присущие отечественной школе реалистическая основа, крепкий рисунок, классическая композиция являются характерными для ярких импрессионистических произведений Л.Г. Ушаковой.

На открытии выставки присутствовали супруг художницы известный российский скульптор, академик Российской Академии художеств Сергей Олешня, заместитель министра культуры Ростовской области Полина Конышева, заместитель министра общего и профессионального образования Ростовской области Тамара Шевченко, российский искусствовед, куратор, директор Ростовского областного музея изобразительных искусств Светлана Крузе, коллеги, друзья и ученики Ларисы Георгиевны.

18.10.2021 17:05

По приглашению Сергея Николаевича Олешни открытие выставки посетил благочинный приходов Новочеркасского округа [protoierej Oleg Dobrinetskij](#), с которым художнице связывали узы духовной жизни и дружбы.

Обращаясь к участникам мероприятия, протоиерей Олег Добринский отметил: «Мы переживаем довольно сложное время, когда пошлость пытается заявить свое право на жизнь в обществе. Задача художника очень серьезная и предельно нравственная: показать падшему миру красоту Божьего мира, противостоять пошлости и бездарности. Ларисе Георгиевне это с помощью Божий удавалось. Мы все, знающие этого замечательного человека, должны быть благодарны Господу за то, что Он посыпает в нашу жизнь таких людей».

